

POSUDEK VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Těhotenství a porod žen jiné kultury a náboženství					
Jméno a příjmení studenta:	Miroslava Turkovičová					
Vedoucí práce:	PhDr. Pavla Kudlová, PhD.					
Obor:	Porodní asistentka					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	Prezenční					
Kritéria hodnocení práce:				Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS		
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A					
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce			C			
Odborný styl, používání odborné terminologie				D		
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek				D		
Teoretická část						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce		B				
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A					
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce			C			
Relevance přehledu poznatků k cílům práce		B				
Aktuálnost použité literatury		B				
Praktická část						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi		B				
Úroveň analytické a interpretační složky			C			
Splnění cílů práce			C			
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)		B				
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr		B				
Přílohy	<input type="checkbox"/> nepřiloženy <input checked="" type="checkbox"/> přiloženy					
Formální stránka						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)		B				
Přehlednost a členění práce			C			
Jazyková a stylistická úroveň práce			C			
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A					
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen		<input type="checkbox"/> překročen		<input type="checkbox"/> nedosažen	
Spolupráce s vedoucím práce	A					
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):						
Tato bakalářská práce se zabývá těhotenstvím a porodem žen jiné kultury a náboženství, konkrétně žen romského etnika a vietnamské národnosti. Téma, zadání práce, zpracování teoretické části práce a						

výzkumné otázky spolu korespondují. Teoretická část se zabývá jak samotným těhotenstvím, tak porodem a jeho specifickým prožíváním u romských a vietnamských žen. Informace jsou zde posbírány vhodně, nicméně chaoticky. Z důvodu časového presu nebyly logicky poskládány.

Výzkum byl proveden pomocí polostrukturovaných rozhovorů u 4 romských žen a 4 vietnamských žen, u nichž bylo podmínkou, že alespoň jednou rodily. Hlavní výzkumná otázka zněla, zda existují nějaké specifické potřeby v oblasti těhotenství a porodu u vietnamských a romských žen, na které je třeba brát zřetel při jejich ošetřování (porodní asistentkou). K tomu byly stanoveny 4 dílčí podotázky: 1) jak vnímají respondentky přípravu na porod a samostatný porod, 2) jak vnímají respondentky bolest během porodu a zda jim byla poskytnuta v této oblasti pomoc, 3) zda udržují respondentky rituály, zvyky, tradice spojené s kulturou nebo náboženstvím, vztahující se k těhotenství a porodu, 4) zapojují se respondentky aktivně do přípravy na porod?

I přes to, že byly podotázky stanoveny správně, studentka měla s jejich interpretací potíže z důvodu nepochopení terminologie multikulturního/transkulturního ošetřovatelství. Přes to tuto práci hodnotím kladně.

Otázky k obhajobě:

Jaký máte záměr s tímto výzkumem?

Bylo těžké navázat kontakt s respondentkami?

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:			<input checked="" type="checkbox"/> C		
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:					<input type="checkbox"/> pozitivním <input checked="" type="checkbox"/> negativním		
Datum: 03. 06. 2017					Podpis: Kudlová		